



В Сормовском районе г. Н.Новгорода двое детей провалились под лед



14 марта 2015 года около 14 часов в СО по Сормовскому району г. Н.Новгород СКР поступило сообщение о том, что двое детей провалились под лед. На место происшествия незамедлительно выехали следователи СКР и организовали проведение доследственной проверки.

По версии следствия, двое 7-летних мальчиков гуляли недалеко от дома около реки Черная в Сормовском районе г. Н.Новгорода. Один из мальчиков вышел на лед и провалился. Друг попытался его спасти, но также оказался в воде. Проезжавшие мимо двое мужчин заметили в реке одного из детей. Они сразу же вытащили мальчика на берег. Ребенок сообщил, что спасал друга. Мужчины вызвали сотрудников МЧС, которые извлекли тело второго ребенка из воды.

В настоящее время проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

15 Марта 2015

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/904363>